
   
  

 

  

  

 

  

 
Platba kartou na každé poště!  

  

Více informací níže. »  

  

 

  

  

  

 

Vážené klientky a vážení klienti České pošty,  



  

 

přinášíme vám další Novinky ze schránky, tedy rady, tipy 

a návody, jak nejlépe využít služeb České pošty. 

Tentokrát vám prozradíme, jak ušetřit čas a peníze při 

odesílání balíků, například tím, že si na internetu 

předvyplníte adresní údaje. Dozvíte se, od kdy bude 

na všech poštách možná platba každým typem 

platebních karet nebo jak zapojit své ratolesti do soutěže 

o album na známky.  

 

Rád bych vás však touto cestou také varoval. V poslední 

době se začala některým uživatelům sociální sítě 

Facebook, nebo aplikací FB Messenger, WhatsApp 

zobrazovat reklama v barvách České pošty, která nabízí 

výhru v podobě mobilního telefonu. Chtěl bych také 

upozornit naše zákazníky a všechny ostatní uživatele, 

aby na danou reklamu nereagovali, neodpovídali 

a nepokoušeli se spustit jakýkoli vnitřní komunikační 

dialog! Můžete se tak snadno stát obětí podvodu nebo 

vaše zařízení bude napadeno nebezpečnou infekcí. 

Česká pošta není organizátorem této soutěže, její logo 

je použito neoprávněně. Vaše tipy, názory a zkušenosti 

si rádi přečteme, pokud nám je zašlete na e-mailovou 

adresu  

novinkyzeschranky@cpost.cz.  

 

Ivo Vysoudil, šéfredaktor  
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Platba kartou na každé poště 

 

 
Zákazníci České pošty mohou v současnosti zaplatit úhradu 

vybraných poštovních služeb platebními kartami VISA 

a Mastercard vydanými jakýmikoli bankami na více než 750 

pobočkách. Od července tohoto roku bude možné používat 

platební karty na všech poštách v České republice. Nyní 

probíhá instalace nových terminálů na pobočky, které jimi 

dosud vybaveny nebyly, a obměna stávajících přístrojů.  

 

Česká pošta nezavádí žádnou technologickou novinku, ale 

dorovnává resty z minulosti. Zákazníci se tak dočkají služeb, 

které odpovídají dnešní době. Novými typy terminálů, které 

umožní platbu všemi typy platebních karet, se dočkají také 

stávající a nově vznikající pošty Partner, tedy pobočky 

provozované třetími stranami.  

 

„Nedokážu říct, proč v roce 2019 není možné platit kartou na 

všech poštách. Technicky to možné je, podle smlouvy 



s poskytovatelem, což je ČSOB, také. Nechci se vracet do 

minulosti. Důležité je, že standard, který je běžný v jakémkoli 

obchodě, poskytneme našim klientům na všech poštách, a to od 

července tohoto roku,“ říká generální ředitel České pošty Roman 

Knap.  

    
  

 

 

 

 

Připravili jsme speciální albíčko 
pro malé sběratele! 

 

 
Chceš se stát úplně nejslavnějším sběratelem známek? 

Výborně! Právě pro tebe máme ultra super speciální album, 

které tě provede vzrušujícím světem filatelie. Co všechno v 

něm najdeš?  

 

Čeká tu na tebe napínavé sbírání příležitostných pošťáckých 

razítek s krásnými dětskými motivy. Na závěrečné razítkovací 

akci, která proběhne na letošním zářijovém veletrhu Sběratel, 



můžeš za nasbíraná razítka získat od České pošty perfektní 

sběratelský suvenýr!  

 

A teď k tomu nejdůležitějšímu: aby se z tebe stal opravdu 

nejslavnější sběratel, měl by sis to opravdové sbírání známek 

vyzkoušet. V albíčku najdeš speciální stránku, kam se známky 

nalepují. A pozor, když se ti podaří náročný úkol splnit 

a dokážeš, že máš sbírání prostě v krvi, dostaneš na vybraných 

pobočkách České pošty malé tematické album jako dárek!  

 

A tím nekončíme: můžeš se těšit i na Soutěž o návrh poštovní 

známky, kde vybrané umělecké dílo necháme vytisknout jako 

natištěnou známku na poštovní dopisnici! Albíčko je zdarma k 

dostání na vybraných pobočkách České pošty.  

  

  

 

 

 

Ušetřete při posílání balíků! 

 



 
Posíláte často balíky? Pak jste určitě zaznamenali, že jsme 

od března nastartovali řadu změn v balíkových službách. 

Zjednodušili jsme ceník a nově tak snadno zjistíte cenu 

podle nejdelší strany balíku, zvýhodnili jsme zásilky v 

pevných obalech, které můžeme strojově třídit, 

a v neposlední řadě jsme zavedli novou slevu za tzv. 

elektronické podání. Máme pro vás pár tipů, jak ušetřit!  

 

Místo podacího lístku internet 

Vyplňte podací data online na www.poslatbalik.cz a vypisováním 

podacího lístku se už nezdržujte. Na webu si rovnou vytiskněte 

i adresní štítek a nalepte ho na balík. Na poště pak získáte 

jednorázovou slevu až 10 Kč.  

 

Zákaznická karta vám ušetří 

Po předložení naší karty pošlete Balík Do ruky a Na poštu vždy 

o 10 Kč levněji! Tak ji oprašte nebo si objednejte na 

wwww.zakaznicka-karta.cz.  

 

Padnoucí krabice je základ 

Pevný obal ochrání nejen obsah, ale i vaši peněženku. Balíky 

v krabicích můžeme třídit strojově, a cena je tak bez 

manipulačního poplatku. Obaly seženete na většině pošt nebo 

na www.postshop.cz.  

 

Na poštu už nemusíte osobně 

Nestíháte? Balíky za vás na poště vyzvedne kdokoliv! Stačí jen 

předat kód pro vyzvednutí, který jste dostali v e-mailu nebo SMS.  

  

  

https://www.postaonline.cz/odvozy/odvozbaliku/parametrybaliku#utm_source=poslatbalik.cz&utm_medium=redirectURL&utm_campaign=PodaniBaliku
https://www.zakaznicka-karta.cz/
https://www.postshop.cz/cs/kategorie-produktu/uvod


 

 

 

Elektronické podání balíku šetří 
čas i peníze 

 

 
Vyťukejte si data k balíku elektronicky na webu 

www.poslatbalik.cz. Nebudete muset ručně vypisovat 

podací lístek a na přepážce ušetříte čas, který zabírá 

zdlouhavé opisování údajů z balíku. Poslání zásilky 

s elektronicky vyplněnými daty je navíc až o 10 Kč levnější!  

 

S chytrým štítkem navíc nepotřebujete ani propisku, vytisknete si 

ho přímo z aplikace a jednoduše nalepíte na balík. A pokud se 

vám cesta na poštu opravdu nehodí, objednáte si v aplikaci 

rovnou odvoz z domova nebo kanceláře.  

  

  

http://poslatbalik.cz/


 

 

 

Poštovní listy si teď přečtete 
online! 



 

 
Časopis, který ve spolupráci s ČSOB připravujeme pro naše 

klienty a který je volně k rozebrání na našich pobočkách, si 

můžete přečíst i na našich webových stránkách. Aktuální číslo 

naleznete vždy v sekci ke stažení nebo klikněte sem.  

  

 

 

https://www.ceskaposta.cz/ke-stazeni/postovni-listy

